

■ به شهرداری بگید یک سری هم به منطقه کوی امیر بزین. توی هر کوچه‌ای که میری، کوچه‌های به اون باریکی روی یک طبقه ۸۰، ۷۰ متری قدیمی چهار یا پنج طبقه میسازند بدون هیچ نظارتی. اون وقت برای گرفتن یک مجوز ساخت توی منطقه ۱۱ حدود هشت ماه دوندگی میکنم در حالی که اون منطقه تراکم بالاست. سؤال اینجاست در کوی امیر بدون مجوز اونم روی همون خونه قدیمی چطوری میسازند؟ بنده برای خرید آپارتمان اونجا رفته بودم و خود سازنده‌ها گفتند با پول حلس کردند و گفتند برای منم میتونن بدون مجوز بسازند!

■ باز هم سلام و خسته نباشید، کالابریگ یه کیسه برنج با یک روغن میشه یا ۲ کیلو گوشت گوسفند. ما فقط و فقط همین‌ها رو لازم داریم؟ این قدر همه چی گرون شده که کالابریگ دو قلم جنس میشه! با این حقوق کم، خدا خودش به دادمون برسه. هزینه‌های دندانپزشکی که سر به فلک کشیده. یک ماهه دندان درد دارم و جرئت نمیکنم برم دندانپزشکی. پولی نیست تا برم....

■ سلام، من یک پسر دارم و یک دختر. شوهرم کارگره. اگه سهام عدالتی هست، برای بچه‌های ۱۴۰۱ به بعد هست. دخترم یک ماه به عید به دنیا آمده واسه ۳۳ روز به ما کارت امید نمیدن. بچه‌های ما نه پوشک استفاده میکنن و نه شیرخشک؟ فقط بچه‌های ۱۴۰۵ استفاده میکنن؟ به این میگن عدالت؟

■ سلام، از جهاد کشاورزی خواهش میکنم فکری به حال زمین‌های طبرسی شمالی ۵۶ بکنه و به شهرداری واگذار کنه تا قطعه‌بندی بشه و مردم بیچاره از مستأجری نجات پیدا کنن. خودشون که احتیاج به این چیزها ندارن، کجا به فکر مردم هستند؟ حیف این مرده که این قدر سختی بکشن چون همه جا در صحنه حضور دارن.

■ سلام، لطفاً آموزش و پرورش از اولیا نظرسنجی کننه که آیا معلم‌ها خوب درس میدن یا نه. ■ سلام، به گوش آقای پزشکبان برسوند که فکری به حال ما جوون‌هایی که تازه ازدواج کردیم و خونه نداریم بکنه. پسریم یک سال و پنج ماهشه. همه بچه‌های اطرافیانمون طرح یسنا میگیرن. پسر من اصلاً نگرفته. من حتی خودم سهم سهام عدالت ندارم. ■ سلام، فکری به حال این جوان‌های مملکت بکنید که همه بیکارن. دخترم سه سال توی عقد بود و حالا رفتن سر زندگی‌شان؛ اما دامادم بیکاره. نمیدونه با این خرج‌های گران گرایه بده یا خرجی روزمره رو. هرجایی میره کار هم نمیدن بهش.

■ سلام و عرض ادب، از مسئولین محترم خواهشمندم یک فکر درست و حسابی برای آب آشامیدنی منطقه سیدی بکنن. آب منطقه خاکستری دوباره به حالت اولیه برگشته. چند روزی خوب بود؛ ولی دوباره شور و بدمزه شده. به فکر باشین مرضی زیاد شده و پول برای خرج درمان کم.

■ سلام، هزینه تمدید کارت آمایش اتباع خیلی زیاده توی این اوضاع اکثر کارفرماها کارهاشون رو خوابوندن و بیشتر کارگرها بیکارن. لطفاً رحم کنید.

■ سلام، صحبتون به خیر، میخواستم بگم این چه وضعیه که دولت برای مردم درست کرده؟ چرا بنزین نیست؟ آخه پسر من بیکاره و به زور روزی ۵ لیتر بنزین گیرش میاد. دیشب به عالمه راه رو موتور به دست تا خونه آمده چون بنزینش تموم شده. مردم کار ندارن. زندگی سخت شده و مجبورند خرج خانواده رو بدهند. پیک میرن و از صبح توی این گرما و پشت

■ سلام، من سه سال است روماتیسم دارم و شوهرم کارگر است. با این گرانی هزینه‌های دکتر و دارو و دردهای روماتیسم دیگر کم آوردیم. خواهش میکنم به فکر ما روماتیسمی‌ها باشید.

■ مسئولین محترم فکری برای قشر ضعیف بکنید. واقعاً برای خرج خونه موندیم. این چه کاریه به دهک‌های بالا هم کالابریگ میدین؟ همون رو به قشر ضعیف بدین. خواهش میکنم کالابریگ دهک‌های یک تا سه رو دو برابر کنید. واقعاً یعنی دهک‌های ۱۰ و ۸ و ۱۰ خیلی اوضاعشون خرابه؛ به فکر قشر ضعیف باشید.

■ نیروهای شرکتی هم جز مردم هستند. خواهش میکنم در مورد تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی که همان طرح ساماندهی کارکنان دولت است از نمایندگان شهر مشهد مقدس پیگیری باشید. با تشکر. بنده حقیر نیروی شرکتی هستم.

■ سلام، وقت به خیر، برای بد طعم بودن آب در منطقه سپاه پیام دادم. خیلی مزه آب فرق کرده. نگران بچه‌هام هستم.

■ سلام، چرا گفتن بچه‌های ۱۴۰۱ برای سهام عدالت ثبت نام کنن؟ ما که کارت امید نداریم. پوشک و شیرخشک رو به قیمت قبل برگردونن نه اینکه از وقتی اسم کارت امید آمده، قیمت‌ها چند برابر شده.

■ سلام، به اطلاع می‌رساند در این رابطه با بیمه شده معزز تماس گرفته شد و در خصوص مراجعه به مراکز کاردرمانی، دریافت فاکتور و ارائه به دفاتر پیشخوان جهت عودت ۸۰ درصد مبلغ دریافتی راهنمایی انجام شد.

پاسخ روابط عمومی بیمه سلامت خراسان رضوی به گلایه مخاطب قدس در خصوص هزینه بالای مراکز کاردرمانی

با سلام، به اطلاع می‌رساند در این رابطه با بیمه شده معزز تماس گرفته شد و در خصوص مراجعه به مراکز کاردرمانی، دریافت فاکتور و ارائه به دفاتر پیشخوان جهت عودت ۸۰ درصد مبلغ دریافتی راهنمایی انجام شد.

با ماصدات شنیده میشه

شناسه ما در فضای مجازی
@QudsKhorasan

کارنامه بیلبوردهای شهری؛ از تکرار تا نوآوری

کاهش کیفیت تابلوها و بیلبوردهای شهری یک پروسه تاریخی دارد



تصویر: آرزو

همراه هنرمندان حوزه هنر انقلاب با معاونت فرهنگی شهرداری مشهد در گفت‌وگو با طوس می‌گوید: ما نیز انتقادهای مشابهی داشتیم؛ ولی این موضوع باید از چند منظر بررسی شود. نکته نخست اینکه در ابتدای این موضوع، یک شوک به وجود آمد و با توجه به الزامات مدیریتی در همان مقطع، حجم بالایی از کارها انجام شد. در زمان آغاز جنگ و شهادت حضرت آقا، تقاضای سنگین و زیادی برای تولید و نصب بیلبوردها وجود داشت و این موضوع سبب شد ظرفیت‌های چاپ، تولید و نصب آن‌ها در مشهد تحت فشار قرار بگیرد. اگر بخواهیم از نظر تاریخی و زمان‌بندی قضاوت کنیم، من شخصاً با برخی از قضاوت‌ها در آن زمان موافق نبودم، البته در مورد کیفیت اعتراضات انتقادهایی وجود داشت؛ اما در مورد کمیت، به نظر شهرداری به خوبی عمل کرد و حجم تولید بیلبوردها در آن مقطع مناسب بود و به آن میزانی که باید شهر سپاهپوش می‌شد، با وجود شوک جنگ در سرعت مطلوبی اتفاق افتاد.

وی ادامه می‌دهد: نکته دوم اینکه در طول این زمان مشکلاتی در تأمین زیرساخت‌ها و بنرها به وجود آمد که ناشی از صدمات وارده به صنعت پتروشیمی بود و این مشکلات موجب شد تأمین بنر برای شهر مشهد دچار اختلال شود و برخی مجموعه‌ها نتوانستند با وساطت‌های فراوان مقدار محدودی بنر وارد کنند تا تقاضاهای پاسخ دهند.

■ کار جهادی برای تحول فضا آرای شهری

کارشناس حوزه گرافیک با بیان اینکه از اوایل سال جدید، مانیز انتقادهای خود را نسبت به شهرداری مطرح کردیم و خواستار واکنش‌های به‌روز شدیم، می‌افزاید: ما نیاز داشتیم از طرح‌های تکراری خارج شویم و تنوع پیام‌ها افزایش یابد. شهرداری در آن مقطع اعلام آمادگی کرد. یک کمیون راه‌اندازی شد که شامل تصاویری از بچه‌های شهدای میثاب بود و حدود ۱۸۰ تصویر متفاوت از زندگی حضرت آقا در قالب «جان ایران» در استرابوردهای شهری و در ایام دهه کرامت نیز کمپین «لشکریان امام رضاع») کار شد. در واقع در سه ماه گذشته، تمامی بچه‌هایی که در این پروژه‌ها فعالیت کردند، کار جهادی انجام دادند تا فضای شهر را متحول کنند. همچنین دستاوردهای قابل توجهی در حوزه نظامی؛ به ویژه در زمینه‌های موشکی و پهپادی حاصل شد که در استرابوردها انعکاس یافت. تعداد زیادی تابلو از مشاهیر شهر طراحی و نصب شده و کمپین‌هایی مانند «شهدا در خیابان ایستاده‌اند» نیز به اجرا درآمد و خانواده‌های شهدایی که در این پروژه‌ها دیده شدند، از اینکه نام عزیزانشان در تابلوهای شهری قرار گرفته، ابراز رضایت می‌کردند.

■ خلأ جایگاه هنر و معماری در سیاست‌گذاری فرهنگی شهرداری

این هنرمند گرافیک با بیان این مطلب که این روند تاریخی به سیاست‌گذاری کلان مدیریت شهری و بخش فرهنگی آن مرتبط است، می‌افزاید: ما در حوزه هنر و معماری هیچ جایگاه ارزشی در مدیریت شهری مشهد نداریم و این مسئله عمیق‌تر از آن است که فکر کنیم تنها به زمان جنگ مربوط می‌شود و محصول امروز و دیروز است؛ بلکه به یک روند مستمر ۱۵ ساله و بازنگری در سیاست‌های شهری مربوط است.

عفت رضوی اکنون سه ماه از آغاز جنگ و شهادت رهبر معظم انقلاب و جمعی از فرماندهان بزرگ نظام و مردم غیرنظامی ایران می‌گذرد؛ جنگی که اگرچه اکنون دوران آتش‌بس خود را سپری می‌کند؛ اما هر روز آبستن موضوع‌های مختلفی است که نمایش بازتاب آن، برای ثبت در حافظه تاریخی مردم شهر ضروری است. یکی از ابزارهای نمایش این موضوع، بیلبوردها و تابلوهای شهری است که در نقش رسانه بصری در سطح شهر ظاهر شده و این پرسش مطرح می‌شود که آیا این بیلبوردها توانسته‌اند پیامی که در خور این ایام است، به درستی به مردم منتقل کنند؟ برای بررسی وضعیت این رسانه بصری در این ایام با معاون فرهنگی معاونت اجتماعی و فرهنگی شهرداری مشهد که متولی اجرایی این حوزه است، تماس می‌گیریم؛ ولی متأسفانه با وجود پیگیری‌های فراوان و انتظار چند روزی برای رسیدن به پاسخ منصفانه، جوابگو نیستند.

■ تبلیغاتی که متناسب با نیاز روز به روز نشدند

در هفته ابتدایی جنگ، بیلبوردهایی که حاوی سخنان رهبر شهید مینی بر اینکه «ان شاء الله به زودی خداوند احساس پیروزی را در دل مردم رواج دهد» یا «خداوند نصرت را برای ملت ایران تضمین کرده است» بود، جملات امیدبخشی به شمار می‌آمد که در آن ایامی که هر روز برگی از صفحه انقلاب می‌ریخت و هنوز وضعیت جنگ در ابهام بیشتری قرار داشت، نقش بسیار مهمی در آذهان مردم و ایجاد آرامش روانی آن‌ها ایفا می‌کرد؛ اما به مرور و می‌توان گفت حالا پس از گذشت سه ماه، دیگر پاسخگوی نیاز این روزهای کشور نیست و این بیلبوردها فاقد جذابیت بصری بوده و تکراری و کم‌اثر به نظر می‌رسند و به‌روزسانی آن‌ها همراه با اتفاق‌های این ایام و نیاز و ذائقه مردم و جامعه ضروری است.

اگرچه کارشناسان شهرداری اعلام کرده‌اند که این نهاد در بیلبوردها نسبت به موضوعات روز واکنش نشان داده و هر بار که رهبر معظم انقلاب سخنرانی جدیدی داشتند، در بیلبوردها هم نمود داشته؛ اما به نظر می‌رسد این تغییرات چندان به چشم عموم نمی‌آید و ما بیشتر با بیلبوردهای تکراری مواجه هستیم.

■ اثر ضربه به پتروشیمی در تأمین بنرهای تبلیغاتی

به سراغ یک گرافیکست می‌رویم تا از او درباره وضعیت موجود و اینکه تابلوها و بیلبوردهای شهری باید چگونه طراحی شوند تا تأثیرگذاری بیشتری در این وضعیت جنگی داشته باشند، جویا شویم.

مهدی یک پسر در این باره با اشاره به جلسه‌های فنی مفصل به

خراسان جنوبی

تشکیل ۲۷۱ پرونده تخلف در استان

استاندار خراسان جنوبی با تأکید بر تداوم نظارت بر بازار و مقابله با تخلفات اقتصادی گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون ۲۷۱ پرونده تخلف در نتیجه ۳ هزار و ۸۹۳ مورد بازرسی از واحدهای صنفی در استان تشکیل شده و برخورد با احتکار و گران‌فروشی بدون اغماض ادامه دارد. به گزارش ایرنا، سید محمدرضا هاشمی افزود: از ابتدای سال جاری تاکنون ۳ هزار و ۸۹۳ مورد بازرسی و نظارت از واحدهای صنفی و سطح بازار استان انجام شده که حاصل آن تشکیل ۲۷۱ پرونده تخلف بوده است. وی با بیان اینکه ارزش ریالی پرونده‌های تشکیل شده بیش از ۱۳۳ میلیارد و ۵۹۴ میلیون ریال است، تصریح کرد: این نظارت‌ها با هدف صیانت از حقوق مصرف‌کنندگان، کنترل بازار، جلوگیری از افزایش غیرمنطقی قیمت‌ها و تأمین کالاهای مورد نیاز مردم انجام شده است.

و دانشجویان به تجهیزات به‌روز، فرصت‌های تحقیقاتی ارزشمندی را فراهم کرده و به تربیت نیروهای متخصص و کارآمد در آینده کمک شایانی خواهد کرد. وی با اشاره به طرح‌های نیمه‌تمام سلامت در خراسان شمالی گفت: طرح توسعه بیمارستان پورسینا شهرستان سملقان از ۳۲ به ۹۶ تخت، ساخت بیمارستان ۶۴ تختخوابی راز و جرگلان، بیمارستان ۲۰۰ تختخوابی مادر و کودک در بجنورد، دانشگاه داروسازی، سلف مرکزی، سوله بحران و آشیانه بالگرد اورژانس از طرح‌های شاخص است. هاشمی افزود: ساخت دانشکده پرستاری شیروان، مرکز بهداشتی، آموزشی و رفاهی باباامان بجنورد و فاز دوم مرکز جامع غربالگری و طرح توسعه اورژانس بیمارستان امام علی (ع) بجنورد از دیگر طرح‌هاست.

خراسان شمالی

جذب هزار و ۲۰۰ میلیارد ریال اوراق برای توسعه زیرساخت‌های درمانی استان

رئیس دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی از جذب هزار و ۲۰۰ میلیارد ریال اوراق مابجه خبر داد و گفت: این اقدام گامی اساسی در راستای توسعه زیرساخت‌های درمانی استان است. به گزارش ایرنا، سید احمد هاشمی اظهار کرد: این اعتبار برای خرید تجهیزات پزشکی مدرن، تکمیل طرح‌های نیمه‌تمام و ارتقای سطح خدمات بهداشتی و درمانی هزینه خواهد شد. وی افزود: خریداری تجهیزات نوین پزشکی؛ از جمله دستگاه‌های تصویربرداری پیشرفته، تجهیزات اتاق عمل و سیستم‌های پیشرفته آزمایشگاهی، انقلابی در روند تشخیص و درمان بیماری‌ها در استان ایجاد خواهد کرد. رئیس دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی خاطر نشان کرد: این سرمایه‌گذاری افزون بر ارتقای سطح درمان، در حوزه پژوهش و آموزش نیز تأثیرگذار خواهد بود. دسترسی کاردرمانی

هاشمی ادامه داد: دستگاه‌های اجرایی و نظارتی موظف‌اند با حضور میدانی و نظارت مستمر، مانع سوءاستفاده سودجویان شده و آرامش و اطمینان را در بازار حفظ کنند. وی گفت: کالاهای اساسی، لوازم خانگی، کالاهای صنعتی و زیرگروه‌های پتروشیمی از مهم‌ترین گروه‌های کالایی مورد رصد و پایش تیم‌های نظارتی بودند تا روند تأمین و توزیع این اقلام بدون مشکل و در چارچوب ضوابط قانونی انجام شود. استاندار خراسان جنوبی همچنین با یادآوری برخورد با پرونده‌های احتکار در استان افزود: از ابتدای سال جاری تاکنون پنج پرونده احتکار در استان شناسایی و ثبت شده که از این تعداد، چهار پرونده به تعزیرات حکومتی ارسال شده و یک پرونده نیز در دست اقدام و پیگیری است.